KonTtponbHas padota Nel «CrnoxxeHue, BBIMUTAHUE, YMHOXKEHUE
HaTypaJIbHBIX YUCEID»

Bapuanr |
1. CpaBHuTe:

a) 10000 u 9999; 06) 453681 u 453681;
B) 49961 u 49971.

2. Beiuucaure: a) 4293+ 1388; 6) 7524 —2993.

3. Buruuciure: a) 49-57+49-43; 6) 87-38—-87-28;
B) 4-532-25.

4. IlepBasa nmoxkymnka crouaa 26 p., Bropasa Ha 2 p.
MeHbIlle, YEeM IIepBas, a TpeTbd B 3 pasa OoJblie,
yeM IepBhIe [Be MOKYNnKH BMecTe. CKOJBKO pyOJieit
3aIlJIATHJIN 34 3TH TPU MNOKYIOKH?

5. 3amenuTe 3Be3gouku nuppamm taxk,  *1067
4yT00OBI BBIUYMCJIEHUA CTOJOMKOM OBLLIM Bep- %*0%5
HBIMMH: 1%9%

Bapuanr I

1. CpaBHHuTE:

a) 8888 u 10000; 6) 279056 u 279056;
B) 35720 u 35721.

2. Briuuciaure: a) 3576 +4983; 6) 9453 —4096.

3. Beruncisinre: a) 37-86+37-14; 0) 79-54—-79 - 44;
B) 2-387-5.

4. 3a aA6yoKkM 3amjaTuaud 35 p., 3a rpyma Ha 2 p.
MeHbHOIe, 4YeM 3a AOJMOKH, a HaA Apyrue GQGpyKTH
NOTPaTHJIM B 2 pasa OoJbllle JeHer, 4eM Ha A0JOKH
u rpymiun BMecTe. CKOJBKO AeHer NMOTPaTHUJIX Ha BCe

GpyKTHI?
5. 3aMeHuTe 3Be3mOUKH IuppamMu Tak, _ *321%*
4yTOOBI BBIYUCJIEHUA CTOJOMKOM OBLIU Bep- *8%4

HBEIMU: 70%82



KonTtponbHas padota Ne2 «YMHOKEHUE, JICICHUE HATYPATIbHBIX YUCET»

Bapuasnr |
1. Breiuuciure:

a) 348 - 607; 6) 62800:40; B) 24004 : 34.

2. BeinmosiHUTE AEHMCTBUA:

a) 72+468:(83 - 9—-729); 6) 20385:(723-"720)3.

3. Haiigure umcio x, AJXA KOTOPOroO:

a) x:5=9 (oct. 3); 0) 64:x=6 (ocT. 4).

4. a) Anema nocagua B 3 pasa 6oJblile IepeBLEB,
yem Cama, a BMecTe OHHM m©mocaamau 24 gepesa.
CKOJIBKO [epeBhEB IMOCANHUJ KaXKIBIN?

0) Mamia 3HaeT B 4 pa3a 60JiblIIe AHTIMHACKUX CJIOB, YeM

Hamia. A Jlama 3HaeT Ha 36 aHrIHICKHUX CJIOB MEHbIIIE,
yeM Mamia. CKOJBKO aHIJIMMCKHUX CJIOB 3HAeT KaxKaaa?

5. 3amMeHuTe 3Be3ZOouKM IHPpPaMH Tak, 45%
4yTO6GB! BHIYMCJIEHUSA CTOJOMKOM OGbLIM Bep- X ek
HBIMHU: + *%3

k%4
RO
Bapuanr I

1. Beruuciaure:

a) 521 - 706; 6) 61600:40; B) 15428:38.

2. BpimosiHUTE AeMCTBUA:

a) 24+516:(256—4 - 61); 6) 9252:(638 —-632)2.

3. Haitgure unciao x, AJs KOTOPOro:

a) x:6=8 (ocr. 1); 6) 84:x=9 (ocrt. 3).

4. a) Kona Hanyn B 4 pasa 60oJblie IIaPDHUKOB, 4YeM
Cama, a Bmecte oHM Haayau 20 mapuxkoB. CKOJIBKO
INAPUMKOB HAAYJ KaIbIi?

0) Anema pemmna B 3 pas3a Ooabine 3azad, yem bBo-

pa. A Bopsa pemmun Ha 12 3azau MeHbIe, uem Aje-
ma. CKOJBKO 3aay pelInJl KaxKIbIi?

*
5. 3ameHuTe 3Be3gouku nudpaMu Tak, xgi N
YTOOBI BBIYMCJIEHHSA CTOJOMKOM OBIIN Bep- or3
HbIMH: +
kkk

khdhdd



KonTtposnbhas padota Ne 3 «IIpencraBineHne HaTypalbHbIX YUCENT HA
KOOPJAUHATHOM JIy4E»

Bapuanr |

1. Ha npamoit ormeruan 6 touex. Crkoabko obpa-
30BajJIOCh Jy4Yeil ¢ HAYAJIOM B 3THX TOUYKax?

2. Bripasure:

a) B cauTuMmerpax: 3 M 15 cm; 15 M 3 em; 13 am;
2300 mm;

6) B Mmuaaumerpax 4 m 31 cm;

B) B memmMeTrpax 4500 mMm.

3. a) Ha xoopauraTHOM Jiyye oTMeTbTe ToukHu O (0),
A(2), B(4), C(3).

6) Kakyio KoopaumHary uMeeT TOukKa D — cepeimuHa
orpeska AC?
B) KakoBa gnuma orpesxa AC?

4. Ha xroopauHaTHOM Jgyde orMmeTbTe TOuku O (0),
B(6) n Toury C Tak, urob6el paccrogsHme BC 6bLI0
paBHO 4. CKOJILKO pellleHMii mMeeT 3azada?

5. Cymma aByx umces paBHa 357, a pasHOCTH
aTux uyuces paBHa 111. Hadigure 3T uucJa.

Bapuanr I

1. Ha npamoii ormernnu 5 Touexk. CKoabKO obpa-
30BaJIOCh Jiy4yeil ¢ HAYaJOM B 3THX TOUKax?

2. Bripasure:

a) B caHTumMeTrpax: 4 m 12 cm; 12 m 4 cm; 14 gm;
3700 mm;

0) B muaaumMetrpax 7 M 78 cm;

B) B pmeunumerpax 5100 mm.

3. a) Ha koopaunaTtHoM Jiydye orMeThbTe Touku O (0),
A(4), B(3), C(9).

6) Kakywo xoopauHaTy mMeeT Todka E — cepeamnHa
orpeaka BC?
B) KakoBa gnuHa orpeska BC?

4. Ha koopameaTHOM JjJyde orMeThTe ToukKu O (0),
B(7) m Ttoury C Tak, urtob6pl paccrosaue BC Ovljo0
paBHO 3. CKOJBKO pelIeHHiI MMeeT 3ajada?

9. Cymma aByx umcesn paBHa 436, a pas3HOCTH
9THX uHces paBHa 122. HaiauTe 3TH 4HCJA.



KonTtponbhas padota Ne 4 «ILinomane npsiMmoyroiabHuka. EqUHUIET
TUTOIIA T

Bapuanr |

1. JauHa v mimpuHa ydacTka 24 M u 75 M. Ber-
YHMCJIHTE ILJIOHIAAL YYAaCTKa M BHIPA3UTE e€e B apax.

2. ILnomanp mosa xoMHaTeI 15 M2, a ee BricoTa 4 M.
KaxoB 00beM KOMHATHI?

3. Bripasure:

a) B KBaJpaTHBIX gemumerpax 12 m?;
06) B kBazgpaTHbIXx mMeTpax 200000 cm?;
B) B KyOMUYeCKHX caHTHMeTpax 13 am?;
r) B kKyomueckux merpax 3000000 cm?.

4. JIBa melrexoja BBIIIJIH OLZHOBPEMEHHO HaBCTpE-
yy ApPYyTr APYry M3 ABYX CeJl, pacCTOAHUE MEXIYy KO-
TopbIMH 30 KM. CkopocThs ogHOTrO memexona 6 Km/u,
CKopocTh gpyroro 4 km/4. Uepes CKOJIbKO YaCOB OHU
BCTpeTATCA?

9. CxkopocTh JIOAKM 1O TedyeHUIo peku 19 Km/u,
a npotuB TeueHua 13 km/u. KakoBa cCKOpocTh Teue-
HUA peKu?

Bapuanr I

1. InuHa M INIUPMHA Yy4YacTKa NPAMOYroJbHOI
dopmel 44 M u 25 M. BpiuMcauTe mIOIAAL YYACTKA
U BRIpA3uUTE ee B apax.

2. Ilnomazaes mosma KoMHATHEI 21 M2, a ee BBHICOTA 3 M.
KakoB 06beM KOMHATHI?

3. BrIipasure:

a) B KBaJpaTHBIX AenumMerpax 25 m?;
6) B kBagpaTHbeIX MeTrpax 60000 cm2;
B) B KyOMUYeCcKHX caHTHMeTpax 14 mm3;
r) B Kyouueckux merpax 4 000000 cms.

4. ]IBa meiexoha BBIIIJH OJHOBPEMEHHO HABCTpe-
4y APYr APYry U3 ABYX ceJl, PACCTOSHHE MEXAy KO-
TopeiMu 27 KM. CKOpPOCTH OZHOrO Ieinexofa 5 KM/d,
CKOpOCTh Apyroro 4 Km/4. Yepes CKOJBbKO YacOB OHH
BCTPETATCS?

9. CKOPOCTE JIOAKH II0 TeYyeHHI0 peKu 17 Km/d4,
a npotuB TeueHus 11 km/u4u. KakoBa CKOpOCThH Teue-
HUS peKu?



KonTponrHas padora Ne 5 «/lenumMocTh HaTypaabHBIX YHCET

Bapuasnr |

1. a) Kakue us umcen: 207, 321, 53, 954 — ne-
JATCHa Ha 37
0) Kakue u3 umcen: 120, 348, 554, 255 — mensarca
Ha 57?7

2. PaszjokuTe Ha nmpocTslie MHOMKHUTEIH yucao 750.

3. Haiigure:

a) HOJI (48, 36); 6) HOK (48, 36).

4. HekTo 3amucajJ NATH3HAYHOE YHCJIO, AeJiAllee-
ca Ha 9. IlepecTaBus HECKOJNBKO IUGMP ¥ IOJYUYUT
HOBoe uucyo. ldenurcsa jnu 3TO HOBOe 4YHCJI0 Ha 9?
ITouemy?

5. Mosetr a1 uucyio 2-a+2-b, rme a u b — HeKo-
TOpBIe HATYpPaJIbHBIE 4YKCJa, ObITh nmpocTeiM? Ilouemy?

6. Kakyo nudpy MOKXHO NOCTaBUTb BMECTO 3BE3-
JOYKH, YTOOBI umcjio 35% meamjoch HaA 2, HO He Je-
augock Ha 4? PaccmMoTpuTe BCce BO3MOMKHBIE CIy4dau.

Bapuanr I

1. a) Kakue m3 umces: 702, 329, 89, 954 — ge-
asitca Ha 9?
0) Kakue us uuncen: 210, 438, 554, 255 — pensarcsa
Ha 27

2. Pa3no)KkuTe Ha IPOCThIE MHOMKHUTENH yucao 720.

3. Haiinure:

a) HOI (42, 56); 6) HOR (42, 56).

4. HekTo 3anucas miecTH3HAYHOE YHUCJIO, AeJidAllee-
ca Ha 3. IlepecTaBua HECKOJNBKO HUDP U MOJSYUHI
HOBO€ YHCJO0. JeJuTcA JU 3TO HOBOE YHCIO Ha 37?7
ITouemy?

5. Moxet gu uucno 3-a+3-b, rme a u b — He-
KOTOpbie HaTypajlbHble 4YHCJa, ObITh mpocTbiM? Ilo-
yemy?

6. Kakyo nudpy MOXHO IIOCTAaBHTh BMECTO 3Be3-
OOYKH, YTOOBI YHCJIO 45% mesMaoch Ha 3, HO He Je-
aujgock Ha 9?7 PaccMoTpuTe BCe BO3MOMKHBIE CJHIYYaH.



KonTtponbsubie padotsl No7 «CnoxkeHue U BBIYMTaHUE
OOBIKHOBEHHBIX JIPOOCi»

BapHaHTI
111

1. Cokparure gpoOb: a) 42, 6) 100, B) 370 °

2. CpaBHuTe ApOOH:

3 5. 1 .2, 21 . 22
a) gugsi 0 gmy; B) 55 H 3.

3. Briuuciaure:

3 .5, 2_3. A o _ 2
a) 7+115 © 5% B) R TS

4. Ilocaguau 56 cemdaHx, % HOCAXXeHHBIX CeMAH

B3oniu. CKOJBKO CeMAH B30OHLIO?

5. Yuurtenr npoepms 20 Terpazgeii. ITO COCTaBH-

J0 % Bcex Terpajeii. CKOJBKO TeTpazeil OCTaJoCh

IIPOBEPUTHh YUUTEO?

6. U3BecTHO, UTO % KJjiacca MOLLJIM B KHHO, % —_
Ha BBICTaBKY. CKOJIBKO y4Yaluxcsa B KJjacce, ecjay UX

menbiae 40?7

BapHaHT I
42 . 102

1. Coxparure apodOn: a) 50, 0) 197 B) 510"

2. CpaBHuTe aApobOu:

3 4 2. E 4. 23 . 22
a) AR 0) M B) 23 °

3. Beruucaure:

2 5. 4_3 2 .1, o 1
) 5t150 O 34 B 1ty D oa

4. YuuTeJb IPOBEPHI % U3 Bcex 28 TeTpajnei.

CKOJBKO TeTpaZieil MpPOBEPHJ YUHUTENH?

5. V3 mocaXKeHHbIX CeMAH B30oLLIH 42, UTO COCTaBU-
JIO 7?- IoCaKeHHBIX ceMsaAH. CKOJIBKO CEMAH HE B3OMIJIO?

6. 3BecTHO, 4TO % KJacca NOoIJH B KHHO, % —

Ha BbICTABKY. CKOJBKO ydamimxcsa B KJacce, eCJIM HX
MeHbIe 407



KonTtposnbHas padota Ne 8 «YMHOKEHUE U JICJTICHUE
OOBIKHOBEHHBIX JIpOOEi»

Bapuanr |
1. Brluncaure:

2
988 0 5d w(3)
2. Briuuciaure:
2 2
2) 7 (20 :so)J”';._is 7 ) (E‘%) ‘(%_%) (%)
3. Umeerca 420 p. Uapacxomosaiamn % dTOH CyM-
MBI, a IOTOM % ocraTka. Ckoabpko py06Jeit ocranocs?
4. Ha npomioit Hegmesme Camra mpouyuTan % Bcel

KHHTH, & Ha 9TOM HeJeJe — IOJOBHHY OCTABIIMNXCSH
crpaHun ga eme 20 cTpaHMI M AOYHUTAN KHHUTY J0
KoHIa. CKOJbBKO CTpaHHWN B KHHUre?

9. YKaKnTe HaMMeHbHIYI0O ApoObL CO 3HaMeHaTe-

JeM 7, O0OJIBIIYIO %, HO MEHBIIYIO %

Bapuanr I

1. Boluuciaure:

4 10, 3.18, 3y
a) 5115 6) 3: B)(4).

2. Beruuciaure:

2) g5 (E_%) +16 150 O (1__)3 (%"i)z (%)2

3. B xuHure 320 crpauun. IIpounrann % BCel KHU-
ru, a NoTOM % ocraTka. CKOJBKO CTPaAHHI] OCTAJIOCH

elle NMPOYMTATH? 5

4. Toxkapp BBIIIOJHHJ 4O obOexa g 3aAaHus. Ilocane

obesia 0H OOTOYHJI IIOJIOBMHY OCTABIIUXCHA JAeTaJei Ja
eme 24 neranu M BBIIOJHHJ Bce 3amaHme. CKOJBKO
JeTajied TOKapb o0TOUMJ 3a JEeHb?

5. YKaXuTe HaMMeHBIIYVI0O ApoOb cO 3HamMeHaTe-

JemMm 8, 0oJbIIyIO %, HO MEHBIIYI0 =.



KonTponbsHas padora Ne 9 «J[eicTBUS CO CMEIIaHHBIMM YHCIaMM»

Bapuasnr |
1. Boruucaure:

a)12+3 6) 4-——12- B) 32 +2—-129

15° 21°

2. Beiuuciaure:

1 g3, 4
a) 46 35, 0) 11 111,

. 9.92 4 .91 _ o535
3. BbIT-IHCJII/ITe.z.23+15 33 26'

4. IlepBaa Tpyba MOXeT HANMOJHHUTHL OaccelH 3a
24 MmuH, a Bropasa 3a 40 MuH. 3a CKOJIBKO MHHYT Ha-
nosHAT 6accerH obe 3TH TPyOBI?

5. OgpHa Opuraza MoOKeT BBIINOJHUTEH 3aJJaHHE 3a
40 nueit, a apyrasa 3a 50 aueii. XBaTuT 1 UM 22 JHEH A
BBIIIOJIHEHUSA TOTO K€ 3aJjaHuA IIPH COBMECTHOM pabore?

2 1l.62
p) 22.11:62.

Bapuanr I
1. Boiuucanre:
a) 12+225 6) 3%—1%; B) 2—+3——4%.

2. Beluuciaure:

1. o1, 2 3.13.32
a) 333§, 6)11 113, B) 24.18 37.

. 9.3 2 .91 qb
3. Briyuciawure: 3.34‘4-25 22 36'

4. Oppa Opurajza MOXKeT BBHIIIOJIHUTH 3ajJaHHE 3a
40 pueit, a apyraa 3a 60 guei. 3a CKOJIBKO AHEH OHHU
BRLINIOJIHAT 3aJaHMe NPH COBMECTHO# pabGore?

9. IlepBaa Tpyba Mo)keT HAIOJHUTHL OacceiiH 3a

25 muH, a BTopas 3a 15 muH. Hamoaumurca sau Oac-
ceitH 3a 10 MuH, eciim OTKPLITHL 00e TPyOBI?



HtoroBasi KOHTpoJIbHAsA paboTa 3a Kypc 5 Kiacca

Bapuasnr |

1. IlocTpoiite yroa 120°. VI3 BepmIHHBI yrja Ipo-
BeAUTe JIy4d TaK, 4ToOLI OQMH U3 00pa3oBaBIINXCHA Y-
JoB OblT B 2 pasa Oojbine apyroro. Omnpeaesute Be-
JIAYNHBI MOJIYYUBIIUXCA YIJIOB.

2. Boiuucaure:

c45-1).93 . 3
(48.45 3) 297+ 5
3

3. Baca morpatun < uUMeOIHXCHA JeHer, 1 y He-

ro ocranock 90 p. CxkoabKo geHer Owvlyio y Bacu nep-
BOHAYaJbLHO?

4. TlepBaa Tpy6a MOKeT HAIOJHUTHL OacceidH 3a
45 muH, a BTopada Tpyba 3a 30 MuH. 3a CKOJBKO MHU-
HYT JABe TPYyObI BMeCTe HAIOJHAT OacceiH?

5. Hesurcsa au 39 - 737+ 39 - 281 -39 - 296 na 13?7

Bapuanr I

1. ITocTpoitTe yroa 100°. 3 BepmumHBI yrja mnpo-
BeJHTEe Jy4 TaK, 4TOOBI OAHH M3 0OpasoBaBIINXCHA yI-
J0oB OblI B 3 pasa Ooasire apyroro. Ompexenure Be-
JUYHUHBI MOJYUYUBIINUXCH YIJIOB.

2. Briuuciure:
. i [— _1. - l + g

3. Ilersa mpomen % IJHHBI JOPOMKKH, U €My OcTa-

Jnoch npoiitu 30 m. KakoBa giiMHa XOPOMXKKU?

4., IlepBasg Opurajza HoOCTPOHT JOoM 3a 94 AHA,
a BTopasa Opuraga 3a 27 aHeil. 3a CKOJLKO AHEH JBe
OpHUragbl HNOCTPOAT AOM IIPHM COBMECTHOH pabore?

5. Henurca au 38 - 756+ 38 - 23938 - 281 Ha 19?7



| - BapuanT

. a5 . a6 . 111

1. CoxparnTe apobe: a) 495 ° G) 100 ° B) a70
2. Cpapuure apobn:
3 5, 1 2, 21 22

a}BHE, E}EHT, 51221-:23.
3. IlpuepegnTe apobfu K ofoieMy 3HAMEHATENIO:
4 i _T_ 6

8) § ¥ g7 0) zg® 55

4., Mocammmm 56 ceman, % ODOCAMNMEeHHBIX CEMAH

B3omMIAH. CHOABKO CEMAH BIOIMIIOT
5. Yuumrens npoeepan 20 rerpaged. ITo coCcTABM-

JIO % Becex Terpageili. Cxroasxo TeTpageil oCTaANOCH
ODOBEDHTE VUHTEIN T

o 25 x X 54
6. Haiigure X a)45—9 6)-=

. 2
7.01enr KynuJj cbiHy mradry 3a 1200 pyo.aeii, Ha YTO H3Pacxoa0Ba 5 Beex

JeHer, 3aTeM KYINUJ J0UYKe KYyKJIYy U 2 KT MaHJapuH 1o 95 pyoJieii 3a kr. B
UTOre y Hero octajnoch 810 pyoJieii. CKoJIbKO CTOWIA KYKJIa?

I10 K.p. Ne6 1-BapuanT



